AB 1: GrolRen — Geld

Mathematik E 5

Aufgabe 1 —5

Tom hat zum Geburtstag Geld geschenkt bekommen. Er hat jetzt 85€ gespart und
mochte sich davon Lego kaufen. In dem Spielwarenladen seines Vertrauens gibt es ein

gutes Angebot:
(@ )

Lego im Angebot

- Ein Pack Lego mit 100 Steinen fiir
29,95€, anstatt 36,99€.

- Lego Starwars Jedi (29,99€)

- Lego Starwars X-Fighter (19,99€)
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a) Wie viel Packchen Lego kann sich Tom kaufen?
b) Wie viel Geld spart er im Vergleich zum Normalpreis?
c) Wie viel Geld brauchte Tom mehr, wenn er sich vier Packchen Lego kaufen wiurde?

d) Wie viel musste Tom bezahlen, wenn er zwei Packchen Lego und den Lego Star
Wars Jedi Bausatz kaufen wirde?

e) Wie viel Ruckgeld bekommt er, wenn er sich beide Teile von Star Wars kaufen
wulrde?



